



BANCO CENTRAL DEL URUGUAY

Consultas Licitación Pública 2020-LP-PC-00001

Contratación de servicios de soporte técnico, mantenimiento presencial y desarrollo de aplicaciones informáticas

- 1) Se solicita aclaración del requisito de admisibilidad 1.f), en caso de que en un mismo renglón para los Niveles 1 y 2 se soliciten tecnologías muy variadas es necesario cubrir con el equipo de trabajo el 100% de las tecnologías de ambos niveles. ¿Se considera admitido un equipo para un renglón cuando están en un 100% cubiertas para cada nivel del renglón las tecnologías establecidas en el anexo III?

Respuesta:

Para los niveles 1 y 2 en cada renglón, el equipo de trabajo debe cumplir con la cantidad mínima de recursos que deben conocer de las tecnologías de nivel 1 y con la cantidad mínima de recursos que deben conocer de las tecnologías de nivel 2. Dicho equipo además no debe superar el máximo de recursos indicado para el renglón, lo que puede llevar según el caso a que un mismo recurso deba conocer de ambas tecnologías.

- 2) En el renglón 3, se solicita como Nivel 1 OBIEE y Pentaho y se establece que todos los técnicos deben tener Nivel 1. ¿Esto implica que todos deben conocer ambas tecnologías?

Respuesta:

Sí, todos los técnicos deben conocer ambas herramientas.